Materiat:

d3
R
SW /i
Jp ~
o
R EA
W d2
d,

Tuleja: e Stal, cynkowana galwanicznie Zatrzask:
o Stal nierdzewna 1.4305

Wskazowka:

Rysunek 1

| €

0 00000
SO

SW

Rysunek 2

e Stal nierdzewna 1.4305 Przycisk:

SOOI
SOXXX

® Tworzywo sztuczne

(PA 6), czarne, matowe

Wersja o najmniejszych wymiarach konstrukcyjnych. Nadaje sie specjalnie do przykrecania do czesci cienkosciennych. W
wersji z blokada, wycigga sie gatke, przekreca o 30° i zabezpiecza karbami (nacieciami) blokujacymi.
Stosowanie w zakresie temperatur od -30°C do +80°C.

Wskazoéwka montazowa: wkreci¢ mini-raster. Podniesienie gatki pozwala na odstoniecie sruby szesciokatnej do montazu.

Dlugosé mocowania Srubowego mozna dopasowac za pomoca pierscieni dystansowych (EH 22120.).

Nr zamoéw.
stal

22110.0024
22110.0026
22110.0028
22110.0030

22110.0034
22110.0036
22110.0038
22110.0040

Nr zamow.
stal
nierdzewna

22110.0044
22110.0046
22110.0048
22110.0050

22110.0054
22110.0056
22110.0058
22110.0060

* Statystyczna wartos¢ $rednia

dq
0
Wersja -0,06 dy
bez blokady 4 M 8x0,75
(rysunek1) 5 M 8x0,75
6 M 10x1
7 M 10x1
z blokada 4 M 8x0,75
(rysunek2) 5 M 8x0,75
6 M10x1
7 M10x1
AN ‘llﬁl\\ X
T o
S———  Pierscien
dystansowy

dz ds

21 15
21 15
25 18
25 18

21 15
21 15
25 18
25 18

l2
Iy min.
26,5 5
26,5
34,0
34,0

~N N o

26,5
26,5
34,0
34,0

~N N oo

1)

|
NN

INNN

e

~N N Oo;

~N N oo

l4

min. SW

3,5
3,5
4,5
4,5

3.5
3,5
4,5
4,5

10
10
12
12

10
10
12
12

Sita Sita
sprezyny sprezyny
F4 Fa
N=* N=*
4,5 12
4,5 12
5,0 18
5,0 18
4,5 12
4,5 12
5,0 18
5,0 18

® Nie mozna zdemontowac

14
14
25
26

13
14
24
25

<NHALDER

NORM+TECHNIK

4 EH22110.

Sworznie
ustalajgce,
mini-ustalacze

www.halder.com 43



EN

HALDER

NORM+TECHNIK

EH 22110.

Sworznie
ustalajgce
kompaktowe

z opaska
szesciokatng

44

www.halder.com

ds
(T
d, |5
= |
; o
_m 4
’ i
= - Nakretka kontrujaca
~ | dT 22120.0114 - .0120 (stal czarna)
v | = i 22120.0514 - .0520 (stal nierdzewna)
L dz Rysunek 1 Rysunek 2
Materiat:
Tuleja: e Stal oksydowana Zatrzask: e Stal, utwardzana Przycisk: e Tworzywo sztuczne
® Stal nierdzewna 1.4305 ® Stal nierdzewna 1.4305, (PA 6), czarne, matowe
niklowana ® Nie mozna zdemontowac
Wskazdwka:

Dla wiercen indeksowych (przestawnych).

Taka sama wysokos¢ konstrukcji w przypadku wykonania z / bez blokady. Mozliwo$é kompletnego wkrecenia trzpienia usta-
lajgcego dzieki nacieciu gwintu.

Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.

Nakretki ustalajgce nalezy zamoéwié oddzielnie.

Mozliwos¢ dopasowania gtebokosci wkrecania poprzez pierscienie dystansowe (EH 22120.).

Sita Sita
Nr zaméw. dq sprezyny sprezyny
Nr zaméw. stal -0,02 1, Fy Fy a
stal nierdzewna Wersja -0,04 min. dy ds ds ds Iy I3 1y s g SW N=¥ N=* g
22110.0103 22110.0203 z przyciskiem 4 4 M 8x1 16 - - 3% 16 5 - - 10 4,5 12,0 10
22110.0104 22110.0204 (rysunek 1) 4 6 M 8x1 16 - - 3 16 5 - - 10 4,0 12,5 10
22110.0106 22110.0206 5 5 M10x1 19 - - 40 18 6 - - 12 5,0 15,0 18
22110.0107 22110.0207 5 8 M10x1 19 - - 40 18 6 - - 12 5,0 18,0 18
22110.0109 22110.0209 6 6 M12x15 23 - - 48 22 6 - - 14 6,5 19,0 29
22110.0110 22110.0210 6 9 M12x15 23 - - 48 22 6 - - 14 6,0 25,0 29
22110.0112 22110.0212 8 8 M16x15 28 - - 58 26 8 - - 17 8,5 26,0 62
22110.0113 22110.0213 8 12 M16x15 28 - - 58 26 8 - - 17 8,5 28,0 62
22110.0115 22110.0215 10 12 M 16x15 28 - - 58 26 8 - - 17 9,5 38,0 63
22110.0116 22110.0216 12 15 M 20x15 28 - - 67 33 10 - - 22 115 40,0 117
22110.0143 22110.0243 bez przycisku 4 4 M 8x1 - M3 7 - 16 5 45 25 10 4,5 12,0 9
22110.0144 22110.0244 (rysunek 2) 4 6 M 8x1 - M3 7 - 16 5 45 25 10 4,0 12,5 9
22110.0146 22110.0246 5 5 M10x1 - M4 8 - 18 6 55 30 12 5,0 15,0 16
22110.0147 22110.0247 5 8 M10x1 - M 4 8 - 18 6 55 30 12 5,0 18,0 16
22110.0149 22110.0249 6 6 M12x15 - M 5 9 - 22 6 70 35 14 6,5 19,0 25
22110.0150 22110.0250 6 9 M12x15 - M 5 9 - 22 6 70 35 14 6,0 25,0 25
22110.0152 22110.0252 8 8 M16x15 - M 6 10 - 26 8 85 40 17 8,5 26,0 55
22110.0153 22110.0253 8 12 M16x15 - M 6 10 - 26 8 85 40 17 8,5 28,0 55
22110.0155 22110.0255 10 12 M 16x15 - M 6 10 - 26 8 85 40 17 9,5 38,0 56
22110.0156 22110.0256 12 15 M 20x15 - M 6 12 - 33 10 85 40 22 11,5 40,0 111
Nr zaméw.

Nrzaméw. stal =
stal nierdzewna Wersja [ g
22120.0114 22120.0514 nakretki zabezpieczajgce ISO 8675 (DIN 439) M 8x1,0 2,7
22120.0115 22120.0515 dla nastepujacych wielkosci M 10 x 1,0 5,2
22120.0116 22120.0516 M 12x15 74
22120.0118 22120.0518 M 16 x 1,5 18,0
22120.0120 22120.0520 M 20 x 1,5 32,0

* Statystyczna warto$¢ $rednia



d3
[t i | 9 _
Ll $
o I !
- SW I
m /g - ll
- D
i =
~ = == r Nakretka kontrujgca
b | |d1 22120.0114 - .0120 (stal czarna)
W Id 22120.0514 - .0520 (stal nierdzewna)
2
Materiat:
Tuleja: e Stal oksydowana Zatrzask: e Stal, utwardzana Przycisk: e Tworzywo sztuczne
® Stal nierdzewna 1.4305 e Stal nierdzewna 1.4305, (PA 6), czarne, matowe
niklowana ® Nie mozna zdemontowac
Wskazéwka:

Dla wiercen indeksowych (przestawnych).

Wyciagna¢ przycisk, przekreci¢ go o 90° i zabezpieczy¢ w potozonym wewnatrz rowku ustalajgcym (jezeli ustalacz nie moze
wystawac).

Taka sama wysokos¢ konstrukcji w przypadku wersji z / bez blokady. Mozliwo$¢ kompletnego wkrecenia trzpienia ustalajgce-
go dzieki nacieciu w gwincie.

Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.

Nakretki ustalajgce nalezy zamoéwié oddzielnie.

Mozliwos¢ dopasowania gtebokosci wkrecania poprzez pierscienie dystansowe (EH 22120.).

Sita Sita
Nr zaméw. d, sprezyny  sprezyny
Nr zamoéw. stal -0,02 I, Fq Fy o
stal nierdzewna -0,04 min. do d3 11 13 1, SW N=* N=* g
22110.0123 22110.0223 4 4 M 8x1 16 35 16 5 10 4,5 12,0 12
22110.0124 22110.0224 4 6 M 8x1 16 35 16 5 10 4,0 12,5 12
22110.0126 22110.0226 5 5 M10x1 19 40 18 6 12 50 15,0 20
22110.0127 22110.0227 5 8 M 10x1 19 40 18 6 12 5,0 18,0 20
22110.0129 22110.0229 6 6 M12x15 23 48 22 6 14 6,5 19,0 31
22110.0130 22110.0230 6 9 M12x15 23 48 22 6 14 6,0 25,0 33
22110.0132 22110.0232 8 8 M16x15 28 58 26 8 17 8,5 26,0 65
22110.0133 22110.0233 8 12 M 16x15 28 58 26 8 17 8,5 28,0 68
22110.0135 22110.0235 10 12 M 16x15 28 58 26 8 17 9,5 38,0 69
22110.0136 22110.0236 12 15 M 20x15 28 67 33 10 22 11,5 40,0 125
Nr zaméw.

Nr zamoéw. stal a
stal nierdzewna Wersja do g
22120.0114 22120.0514 nakretki zabezpieczajgce ISO 8675 M 8x1,0 2,7
22120.0115 22120.0515 (DIN 439) M 10x 1,0 52
22120.0116 22120.0516 dla nastepujgcych wielkosci M 12x1,5 7,4
22120.0118 22120.0518 M 16 x 1,5 18,0
22120.0120 22120.0520 M 20 x 1,5 32,0

* Statystyczna wartos$¢ $rednia

<NHALDER

NORM+TECHNIK

4 EH22110.

Sworznie
ustalajgce
kompaktowe
z opaskag

szesciokatng
i blokadg

www.halder.com 45



<NHALDER

NORM+TECHNIK

EH 22110.

Sworznie
ustalajgce
z kotnierzami mocu-

jacymi, horyzontalne
mocowanie

46  www.halder.com

)

Materiat:
Obudowa:

Przycisk:

Bez blokady
Rysunek 1

Bez blokady
Rysunek 2

® Odlew cynku, pokryty tworzywem sztucznym,

czarny

® Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, matowe
® Nie mozna zdemontowac

Wskazdowka:

Montaz wraz z podktadkg wg ISO 7092.

Zatrzask:

PierScieil rozciggany:

® -
s U |
i 11
ILQo
15 I I |
~
-D 1 1 1
= ot
~ . —
6 |
4 D
PN
i
k k
3.1 4| Zblokadg
Rysunek 3

e Stal nierdzewna 1.4305

® Stal nierdzewna 1.4310

W wersiji z blokadg przycisk wyciagnaé, przekrecic o 90° i zabezpieczy¢ w rowkach ustalajgcych (jezeli nie moze wystawac).
Zakres temperatur od -30 °C do +80 °C; wersja z pierscieniem rozcigganym do +100°C.

Nr zamdw.

22110.0304
22110.0305
22110.0306
22110.0308

22110.0324
22110.0325
22110.0326
22110.0328

22110.0344
22110.0345
22110.0346
22110.0348

* Statystyczna wartos$¢ $rednia

d, by k4
Wersja h9 d2 d3 b1 bg b3 -0,2 h1 h2 i0,05 k2
z pierscieniem 4 - 14 165 22 6 33 40 70 14 40
rozcigganym, 5 - 18 220 28 8 43 45 95 18 50
bez blokady 6 - 24 275 32 10 54 50 105 21 55
(rysunek 1) 8 - 30 33,0 34 12 54 6,0 125 23 55
z przyciskiem, 4 12 - 165 22 6 33 40 70 14 40
bez blokady 5§ 16 - 220 28 8 43 45 95 18 50
(rysunek2) 6 18 - 275 32 10 54 50 105 21 55
8 21 - 330 34 12 54 6,0 125 23 55
z przyciskiem 4 12 - 190 22 6 33 40 70 14 40
i blokadg 5 16 - 255 28 8 43 45 95 18 50
(rysunek3) 6 18 - 305 32 10 54 50 105 21 55
8 21 - 375 34 12 54 60 125 23 55
-
72 r772
| - J—
) B
F (ﬁ ﬁ)

8
10
12
12

10
12
12

10
12
12

ke |l

4,5 34,0
7,0 44,5
10,0 57,0
15,5 71,0

4,5 30,5
7,0 40,0
10,0 49,0
15,5 59,0

7,0 33,0
10,5 43,5
13,0 52,0
20,0 63,5

>

Sita Sita
sprezyny sprezyny
1 2

min.  N=* N=*

o o U1

o o o b

co o o1 >

12
24
21
22

o O o1 W

12
24
21
22

o o1 O W

12
24
21
22

o o1 O W

10
20
40
58

11
20
37
61

10
26
40
67



dy |
| |
(<) J (")
ST —"
m { B J ©
N Nakretka kontrujaca '
N | d] 2212.1150 - .0120 (stal czarna)
1 .
w } 2212.5150 - .0520 (stal nierdzewna
&l T, ( )
L——- Rysunek 1
Materiat:
Tuleja: e Stal automatowa, Zatrzask: e Stal, utwardzana
oksydowana ® Stal nierdzewna 1.4305,
® Stal nierdzewna 1.4305 niklowana
Wskazéwka:
Dla wiercen indeksowych (przestawnych).
Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.
Nakretki ustalajgce nalezy zamdéwié oddzielnie.
Nr zaméw. d4
Nrzaméw. stal -0,02 l4 I,
stal nierdzewna Wersja -0,04 dy d3 dg =~  min.
22120.0005 22120.0405 z przyciskiem 5 M10x10 21 - 450 5
22120.0006 22120.0406 (rysunek 1) 6 M12x15 25 - 545 6
22120.0008 22120.0408 8 M16x15 31 - 690 8
22120.0010 22120.0410 10 M 20x15 31 - 80,0 10
22120.0025 22120.0425 bez przycisku 5 M10x10 - M 5 - 5
22120.0026 22120.0426 (rysunek 2) 6 M12x15 - M 6 - 6
22120.0028 22120.0428 8 M16x15 - M 8 - 8
22120.0030 22120.0430 10 M20x15 - M 8 - 10
Nr zamoéw.
Nr zam6w. stal
stal nierdzewna Wersja
22120.0115 22120.0515 nakretki zabezpieczajace 1SO 8675 (DIN 439)
22120.0116 22120.0516 dla nastepujacych wielkosci
22120.0118 22120.0518
22120.0120 22120.0520
* Statystyczna warto$¢ $rednia
(1 1
J
‘S /77 / /1]
\, /7
K oy
\\, /7
X et
'\ Z\.”
N joe

hY

Rysunek 2

Przycisk:

I3

17
20
26
33

17
20
26
33

® Tworzywo sztuczne
(PA 6), czarne, matowe
® Nie mozna zdemontowac

Sita Sita
sprezyny  sprezyny
ls Fq 2 =t
ls min. SW  N=* N=* g
- 15 12 6,0 14 19
- 17 14 55 13 31
- 23 19 11,5 28 71
- 30 22 23,0 54 115
6 15 12 6,0 14 14
10 17 14 55 13 23
12 23 19 11,5 28 54
12 30 22 23,0 54 79
3
dz 9
M 10x 1,0 52
M 12x15 74
M 16x 1,5 18,0
M 20x 15 32,0

<

www.halder.com

HALDER

NORM+TECHNIK

EH 22120.

Sworznie
ustalajgce

z opaskag
szes$ciokatng

ol 1ol

"
10

-
|

T

|

R

-

A
‘

.

é

49



<NHALDER

NORM+TECHNIK

d
3
EH 22120. ) |
Sworznie
ustalajgce
z opaskg : ® $
szesciokatng = = X
i blokadg Sw -
m : [ ] J n
=7
~ 1 |
~ | d 1 Nakretka kontrujaca
- ey _dz 2212.1150 - .0120 (stal cgarna)
2212.5150 - .0520 (stal nierdzewna)
Materiat:
Tuleja: e Stal automatowa, Zatrzask: e Stal, utwardzana Przycisk: e Tworzywo sztuczne
oksydowana ® Stal nierdzewna 1.4305, (PA 6), czarne, matowe
Q e Stal nierdzewna 1.4305 niklowana ® Nie mozna zdemontowaé
Wskazoéwka:
Dla wiercen indeksowych (przestawnych).
Przycisk wyciagna¢, przekreci¢ o 90° i zabezpieczyé w rowkach ustalajgcych (jezeli ustalacz nie moze wystawac).
Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.
Nakretki ustalajace nalezy zamoéwic oddzielnie.
Sita Sita
H Nr zaméw. d, sprezyny sprezyny
+ Nr zamoéw. stal -0,02 I4 > Is F F o
'F_f stal nierdzewna -0,04 ds ds = min. I3 I4 min. SW N=* N=* g
: 22120.0205 22120.0605 5§ M10x10 21 510 5 17 5 15 12 6,0 14 22
L =T 8 22120.0206 22120.0606 6 M12x15 25 610 6 20 6 17 14 5,5 13 36
CET 22120.0208 22120.0608 8 M16x15 31 755 8 26 8 23 19 11,5 28 79
22120.0210 22120.0610 10 M 20x15 31 91,0 10 33 10 30 22 28,0 54 134
Nr zaméw.
Nr zaméw. stal a
stal nierdzewna Wersja dy g
22120.0115 22120.0515 nakretki zabezpieczajgce ISO 8675 M 10x1,0 52
22120.0116 22120.0516 (DIN 439) M 12x 1,5 74
22120.0118 22120.0518 dla nastepujgcych wielkosci M 16 x 1,5 18,0
22120.0120 22120.0520 M 20 x 1,5 32,0

* Statystyczna warto$¢ $rednia

—+
[inRRRRRERRRRREN)
l [ —
J
/7 7
< X
< 7
\Y e
\w{ | ,v/

Lo m o
1 H il

50 www.halder.com



<NHALDER

NORM+TECHNIK

=2 ' 4{ EH22120.

Sworznie
ustalajgce

bez opaski
szes$ciokatnej

N : Nakretka kontrujaca
_N | dT 2212.1150 - .0120 (stal czarna)
wl - 1 2212.5150 - .0520 (stal nierdzewna)
d
2 Rysunek 1 Rysunek 2
Materiat:
Tuleja: e Stal automatowa, Zatrzask: e Stal, utwardzana Przycisk: e Tworzywo sztuczne
oksydowana o Stal nierdzewna 1.4305, (PA 6), czarne

® Stal nierdzewna 1.4305 niklowana ® Nie mozna zdemontowac
Wskazéwka:
Dla wiercen indeksowych (przestawnych).
Dostepne sa odpowiednie srubokrety.
Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.
Nakretki ustalajgce nalezy zamdéwié oddzielnie.

Sita Sita
Nr zaméw. d, sprezyny sprezyny
Nr zamoéw. stal -0,02 4 I F4 Fy im)
stal nierdzewna  Wersja -0,04 do dz; dg4 =~ min. Iz Is N=* N=* g iZ
22120.0045 22120.0445  z przyciskiem 5 M 10x1,0 21 - 450 5 22 - 6,0 14 17 Lr
22120.0046 22120.0446 (rysunek 1) 6 M12x15 25 - 545 6 26 - 55 13 27 S
22120.0048 22120.0448 8 M16x15 31 - 690 8 34 - 11,5 28 63 %
22120.0050 22120.0450 10 M 20x1,5 31 - 80,0 10 41 - 23,0 54 104
22120.0065 22120.0465 bez przycisku 5§ M10x10 - M 5 - 5 22 6 6,0 14 12
22120.0066 22120.0466 (rysunek 2) 6 M12x15 - M 6 - 6 26 10 5,5 13 12
22120.0068 22120.0468 8 M16x15 - M 8 - 8 34 12 11,5 28 46
22120.0070 22120.0470 10 M 20x15 - M 8 - 10 43 12 230 54 87
Nr zaméw.
Nr zamow. stal a
stal nierdzewna Wersja do g
22120.0115 22120.0515 nakretki zabezpieczajace ISO 8675 M 10 x 1,0 5,2 0
22120.0116 22120.0516 (DIN 439) M 12x 1,5 7.4
22120.0118 22120.0518 dla nastepujgcych wielkosci M 16 x 1,5 18,0
22120.0120 22120.0520 M 20 x 1,5 32,0 E
22120.0955 narzedzie montazowe do M 10 x 1,0 9,5 &
22120.0956 0 nastepujgcych rozmiarow M 12x1,5 14,0
22120.0958 M 16 x 1,5 25,0
22120.0960 M 20 x 1,5 27,0
* Statystyczna wartos$¢ $rednia b F !
-
. , =

?

I ‘;I IN

N
)

HL7
D Vi

A A

INON N

www.halder.com 51



<NHALDER

NORM+TECHNIK

EH 22120.

Sworznie
ustalajgce

bez gwintu, nadajgce
sie do spawania

|
m

52  www.halder.com

)

ds
] S
7/
_‘_—m /./
N7
L
~ |d1
e | L=l
w d,

Materiat:

Tuleja: e Stal, oksydowana, nadajgca sie  Zatrzask:

do spawania

Wskazéwka:

Dla wiercen indeksowych (przestawnych).
Mocowanie za pomoca spawania lub klejenia.

Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.

ds

-0,02

Nr zamoéw. Wersja -0,04
22120.0805 z przyciskiem 5
22120.0806 (rysunek 1) 6
22120.0808 8
22120.0825 bez przycisku 5
22120.0826 (rysunek 2) 6
22120.0828 8

* Statystyczna warto$¢ $rednia

h9

12
14
18

12
14
18

!
()
|
Rysunek 1
e Stal, utwardzana
4 I,
d3 d4 = min.
21 - 450 5
25 - 545 6
31 - 69,0 8
- M 5 - )
- M 6 - 6
- M 8 - 8

Rysunek 2

Przycisk:

22
26
34

22
26
34

® Tworzywo sztuczne
(PA 6), czarne
® Nie mozna zdemontowac

Sita
sprezyny
Fi
N=*

7,0
6,5
12,0

7,0
6,5
12,0

<

Sita
sprezyny
Fa
Nz*
16
15
31

16
15
31

25
40
84

19
32
67



d3

u_N - d1
[T d2
Rysunek 1 Rysunek 2 Z blokadg
Materiat:
Tuleja: e Stal automatowa, Zatrzask: e Stal, utwardzana Przycisk: e Tworzywo sztuczne
oksydowana ® Stal nierdzewna 1.4305, (PA 6), czarne, matowe
o Stal nierdzewna 1.4305 niklowana ® Nie mozna zdemontowac

Wskazéwka:

Dla wiercen indeksowych (przestawnych).

Trzpienie ustalajace charakteryzuja sie niewielkimi wymiarami.

W wersiji z blokadg wyciagna¢ przycisk, przekrecic¢ o 90° i zabezpieczy¢ w rowkach ustalajgcych (jezeli ustalacz nie moze
wystawac).

Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.

Nakretki ustalajgce nalezy zamoéwié oddzielnie.

Mozliwos¢ dopasowania gtebokosci wkrecania poprzez pierscienie dystansowe (EH 22120.).

Sita Sita
Nrzaméw. d, sprezyny sprezyny
Nr zamoéw. stal -0,02 Iyl I3 Fq Fs o
stal nierdzewna Wersja -0,04 d, d3 = min. -0,15 I, SW  N=* N=* g
22120.0226 22120.0246 bez blokady 6 M12x15 25 45 6 10 5 17 7 19 35
22120.0228 22120.0248  (rysunek 1) 8 M16x15 31 54 8 12 6 19 14 24 62
22120.0236 22120.0256  z blokada 6 M12x15 25 45 6 10 5 17 7 19 35
22120.0238 22120.0258  (rysunek 2) 8 M16x15 31 54 8 12 6 19 14 24 61
Nr zaméw.

Nr zaméw. stal o
stal nierdzewna Wersja do g
22120.0116 22120.0516 nakretki zabezpieczajace ISO 8675 M 12x1,5 74
22120.0118 22120.0518 (DIN 439) M 16 x 1,5 18,0

dla nastepujgcych wielkosci

* Statystyczna warto$¢ $rednia

I
I

<NHALDER

NORM+TECHNIK

4{ EH22120.

Sworznie
ustalajgce

z opaskag
szes$ciokatng, krotkg

www.halder.com 53



L4

Materiat:

ds
(LI
w RS
Q=P
8 ! =
A = -
o ds
ds
Rysunek 2

| Rysunek 1

Czes6 kotnierza:

® Odlew cisnieniowy, cynkowy, cynkowany
galwanicznie

Wskazoéwka:

Dla wiercen indeksowych (przestawnych).

Zatrzask:
o Stal, utwardzana
® Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Z blokadg

Przycisk:

® Tworzywo sztuczne (PA 6),

czarne, matowe

® Nie mozna zdemontowac

Trzpienie ustalajace charakteryzuja sie niewielkimi wymiarami. Nadajg sie do mocowan na czesciach cienkosciennych.
W wersiji z blokadg przycisk wyciagnac, przekrecic¢ go o 90° i zabezpieczy¢ w rowkach ustalajgcych.
Zastosowanie w temperaturze od -30°C do +80°C.

Nr zaméw.
stal

22120.0926
22120.0927
22120.0928
22120.0929

22120.0936
22120.0937
22120.0938
22120.0939

Nr zaméw.
stal
nierdzewna

22120.0966
22120.0967
22120.0968
22120.0969

22120.0976
22120.0977
22120.0978
22120.0979

Wersja

bez blokady
(rysunek 1)

z blokadg
(rysunek 2)

* Statystyczna warto$¢ $rednia

-0,02
-0,04

® oo O

-2 N~ - )

2

14
18
14

8
18

by b,

40 18
40 18
46 20
46 20

40 18
40 18
46 20
46 20

-0,02
-0,1

10
10
12
12

10
10
12
12

25
25
31
31

25
25
31
31

ds

43
43
53
53

43
43
53
53

ds

8,3
8,3
10,4
10,4

8,3
8,3
10,4
10,4

S\

N

k

30
30
34
34

30
30
34
34

I

37
45
44
54

37
45
44
54

-0,15

2,5
25
2,5
2,5

25
2,5
2,5
25

ls

45
45
55
55

45
45
55
55

o o O O

o ©© O &

Sita Sita
sprezyny sprezyny
F4 Fa
N=* N=*
8,5 22
8,5 22
15,5 28
15,5 28
8,5 22
8,5 22
15,5 28
15,5 28

«$

38
59
63

36
38
60
63

<NHALDER

NORM+TECHNIK

4{ EH22120.

Sworznie
ustalajgce

z kotnierzem
dokrecanym

www.halder.com 55



HALDER

NORM+TECHNIK

EN

EH 22120.

Sworznie
ustalajgce

wersja pojedyncza

i

’a
|
\I

TS

EF

\!

sLpssEtERLL

56

)

www.halder.com

Rysunek 1

Materiat:
Tuleja:

Piersciei rozciggany:

Nakretka zabezpieczajgca:

Wskazéwka:

T |
n
_.m O
_,Lr'l
] ]
Kontrnakretka
22120.0704 - .0708 (stal czarna)
22120.0714 - .0718 (stal nierdzewna)
Rysunek 2 Rysunek 3
® Stal, cynkowana galwanicznie Zatrzask: e Stal nierdzewna 1.4305

® Stal nierdzewna 1.4305

® Stal nierdzewna 1.4310 Przycisk: e Tworzywo sztuczne (PA 6),
czarne, matowe

® Nie mozna zdemontowac

® Stal, cynkowana galwanicznie
® Stal nierdzewna

Zwykta wersja o bardzo niewielkich rozmiarach.

Zastosowanie ogranicza sie do przypadkéw, w ktérych nie jest wymagane precyzyjne ustawienie.
Nakretki zabezpieczajgce nalezy zaméwi¢ oddzielnie.

Zastosowanie w zakresie temperatur od -30°C do +80°C; wersja z pierscieniem do maks. + 250°C (rys. 1).

Sita Sita
Nr zamoéw. sprezyny sprezyny
Nr zaméw. stal d4 l4 14=S F4 Fo
stal nierdzewna  Wersja h9 d, d3 di e = b I3 mn Is lg 12 lg SW N=* N=*
22120.0724 22120.0774 z pierscieniem 4 M 6 14 - 69345 - - 4 12 45 - 100 6 3 12
22120.0725  22120.0775  rozcigganym, 5§ M 8 18 - 92450 - - 5 16 60 - 135 8 5 24
22120.0726 22120.0776 bez blokady 6 M10 24 - 115575 - - 6 20 75 - 170 10 5 21
22120.0728 22120.0778 (rysunek 1) 8 M12 30 - 138710 - - 8 24 90 - 205 12 6 22
22120.0744  22120.0784  z przyciskiem, 4 M 6 - 12 69 - 305 - 4 12 45 - 100 6 3 12
22120.0745 22120.0785 bez blokady 5 M 8 - 16 92 - 400 - 5 16 60 - 135 8 5 24
22120.0746 22120.0786 (rysunek 2) 6 M10 - 18 115 - 490 - 6 20 75 - 170 10 5 21
22120.0748  22120.0788 8 M12 - 21 138 - 590 - 8 24 90 - 205 12 6 22
22120.0764 22120.0794 z przyciskiem 4 M 6 - 12 69 - - 330 4 12 - 70100 6 3] 12
22120.0765 22120.0795 i blokadg 5§ M8 - 16 92 - - 435 5 16 - 95135 8 5 24
22120.0766 22120.0796 (rysunek 3) 6 M10 - 18 115 - - 520 6 20 - 105 17,0 10 5 21
22120.0768 22120.0798 8 M12 - 21 138 - - 635 8 24 - 135205 12 6 22
Nr zaméw.

Nrzaméw. stal
stal nierdzewna 1.4305 Wersja d;
22120.0704 22120.0714 nakretki wegtug 1SO 4035 M 6
22120.0705 22120.0715 dla nastepujacych rozmiaréw M 8
22120.0706 22120.0716 M 10
22120.0708 22120.0718 M 12

* Statystyczna warto$¢ $rednia

i
9
4,0
8,0

17,0
30,0

4,0
9,2
18,0
32,0

4,2
9,8
18,0
32,0

o8

2,8
53
7,6



<NHALDER

NORM+TECHNIK

d
2 4{ EH22120.
(LTI Sworznie
1 — n .
s ustalajgce
X,
= 5 do czesci
2 % % ciefiko$ciennych
XS o
5
~ ik 7
= | a |
- |
~ o 1 1 J - = + \
- m L2 n I
N Sw, %
g I I 2 Z blokada
Rysunek 1 Rysunek 2 U
Materiat:
Tuleja: e Stal, cynkowana Zatrzask: e Stal nierdzewna 1.4305,  Przycisk: e Tworzywo sztuczne
galwanicznie niklowana (PA 6), czarne, matowe
® Nie mozna zdemontowac
Wskazowka:

Trzpienie ustalajace dla cienkosciennych elementéw budowlanych z wierceniem na wylot. Za pomoca tulei mocujacej mozli-
we jest montowanie trzpieni ustalajacych w elementach budowlanych o grubosci $cianek rzedu 1-5 mm. W wersji z blokadg
przycisk jest wyciggany, obracany o 90° i zabezpieczany rowkiem ustalajgcym. W zaleznosci od dtugosci zacisku trzpien
moze wystawac przy wcigganiu.

Zastosowanie w zakresie temperatur od -30°C do +80°C.

Sita Sita
d4 sprezyny  sprezyny

-0,02 F1 F2 i

Nr zaméw. Wersja -0,04 I> dy d3 4 I3 Iy s SW; SW, N=~* N=* g
22120.0266 bez blokady 6 85 25 10 34 6,0 10 15 17 14 8,5 22 39
22120.0267 (rysunek 1) 6 10,5 25 10 34 6,0 10 15 17 14 8,5 22 40
22120.0268 8 10,0 31 12 40 75 12 15 19 16 15,5 28 63
22120.0269 8 12,0 31 12 40 75 12 15 19 16 15,5 28 63
22120.0286 z blokadag 6 85 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 39
22120.0287 (rysunek 2) 6 10,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 39
22120.0288 8 10,0 31 12 40 75 12 1-5 19 16 15,5 28 61
22120.0289 8 12,0 31 12 40 75 12 15 19 16 15,5 28 62

. 3

Nrzaméw. Wersja g
22120.0299 ptaski klucz oczkowy do zabezpieczania 27

SW,

* Statystyczna warto$¢ $rednia

www.halder.com

57



